



ПОЛИТИКА ПРИВАТНОСТИ

Уводне информације

Као руковоаци подацима о личности, сачинили смо ову Политику приватности како би обрада Ваших података била транспарентна и разумљива. Ова Политика приватности објашњава начин на који прикупљамо, делимо и користимо Ваше личне податке, као и начине на које можете остварити своја права на приватност.

Ова политика приватности примењује се на:

- сва лица која приступају сајту на адреси <https://www.jcerni.rs>;
- лица која нам пошаљу упит путем Сајта;
- лица која се пријављују за нова радна места.

Политика приватности је сачињена у складу са Законом о заштити података о личности Републике Србије, а на све што није регулисано Законом, примењиваће се правила овог документа, при чему у случају различитих решења, одредбе поменутог Закона имају предност.

Пре коришћења и читања садржаја веб сајта, посетилац изјављује да је прочитао, разумео и прихватио ову Политику приватности која се налази на интернет адреси <https://www.jcerni.rs/>, као и да се сагласио са прикупљањем, обрадом података, како је Политиком приватности прописано.

Подаци о личности које прикупљамо

Подаци о личности које прикупљамо од Вас

У зависности од тога како користите наш Сајт, информације које можемо прикупити о Вама могу бити следеће:

А. Подаци о личности које добровољно делите са нама:

- Уколико нас контактирате директно путем Контакт странице <https://www.jcerni.rs/kontakt> или пошаљете упит на office@jcerni.rs или било који други email који је доступан на Сајту, или поделите са нама информације током телефонског разговора или преко друштвених мрежа, можемо добити информације о Вашем имену, email адреси, кућној или пословној адреси, Ваше звање или име послодавца, садржај порука или прилога које нам доставите или било које друге информације које одлучите да поделите са нама;
- Информације које одлучите да поделите са нама током процеса запошљавања у Институту за водoprivredu „Jaroslav Černi“ АД (<https://www.jcerni.rs/karijera>);



- Уколико нас контактирате путем странице Каријера (<https://www.jcerni.rs/karijera>) током процеса запошљавања, тражићемо од Вас да пошаљете своју радну биографију и мотивационо писмо. У зависности за које радно место аплицирате, Ваши подаци ће бити подељени са члановима који учествују у процесу запошљавања. Институт за водoprivredu „Јарослав Черни“ АД који спроводи процес запошљавања ће прикупити додатне информације од Вас уколико будете позвани на разговор (или еквивалентно), као и у наредним фазама процеса.
- Приликом попуњавања Упитника за оцену задовољства на сајту: [Upitnik za ocenu zadovoljstva \(office.com\)](https://www.jcerni.rs/office.com)

Институт на својој веб страници путем линкова Вам даје могућност повезивања са другим веб страницама (Послови Infostud, YouTube канал Института), као што се те странице могу повезати са нашом. Друге веб странице функционишу у складу са њиховим Условима коришћења и Правилима приватности и Институт нема контролу над њиховим садржајима, не поседује њихове податке, нити може да гарантује, или да буде одговоран за било који садржај, рекламу, производе или друге материјале који су доступни на тим веб страницама.

Интернет страница Института <https://www.jcerni.rs/> интегрише путем софтверског додатка, прикључка (плаг-ин) за службени LinkedIn налог који садрже информације које нису истовремено садржај сајта и које послују у складу са својим политикама приватности.

Б. Подаци о личности које прикупљамо аутоматски:

Када посетите наш Сајт, можемо аутоматски прикупити поједине податке о личности са Вашег уређаја. Прецизније, информације које прикупљамо аутоматски могу укључивати информације као што су, врста уређаја, јединствени идентификацијски број уређаја, врста претраживача и шира географска локација (нпр. локација на нивоу државе или града). Такође, можемо да прикупљамо информације о томе којим страницама сте приступили. Прикупљање ових информација нам омогућава да боље разумемо посетиоце који долазе на наш Сајт, одакле долазе и који садржај на нашем Сајту их занима. Ове информације се првенствено прикупљају помоћу колачића и сличних технологија праћења.

Примери колачића које користимо

Google аналитика (google analytics) је веб-сервис за анализу, направљен од стране компаније Google, који се користи за праћење и обавештавање о посетама на Интернет презентацијама. Google користи прикупљене податке да прати и надгледа коришћење нашег веб сајта. Ови подаци се деле са другим Google сервисима. Google може користити прикупљене податке да би



садржински прилагодио и персонализовано рекламе са својих мрежа за оглашавање. За додатне информације о принципима заштите приватности компаније Google, посетите страницу са Google условима и политиком приватности на адреси: Приватност и услови.

[Подаци о личности које прикупљамо о Вама од трећих лица](#)

Понекад, може се десити да добијемо Ваше податке о личности без да нам Ви директно дате такве податке.

Уколико сте Кандидат за запослење, информације о Вама можемо добити:

- од агенција за запошљавање – (нпр., када нас агенција за запошљавање контактира како би Вас идентификовала као потенцијалног кандидата);
- кроз јавно доступне онлајн изворе – (нпр. са сајта вашег тренутног послодавца или са професионалних друштвених мрежа као што је то LinkedIn);
- путем писане или усмене препоруке – нпр. путем препоруке бившег запосленог/послодавца или од лица које сте навели као референтну особу.

[Коришћење интернет сајта од стране деце](#)

Уважавамо заштиту приватности деце у интерактивном онлајн свету, па овај интернет сајт није намењен за дечју употребу и децу млађу од 14 година. Молимо Вас да деца не достављају информације за личну идентификацију путем овог интернет сајта.

[Чување и обрада података](#)

Подаци који се прикупљају путем веб сајта могу бити чувани, одржавани и обрађивани на рачунарима (серверима) који се налазе изван Ваше државе, покрајине или друге територијалне јурисдикције, на географској територији на којој се примењује правна регулатива различита од оне на територији на којој живите.

Уколико се налазите ван територије Републике Србије и одлучите да нам пружите одређене податке, молимо Вас да имате у виду да све податке, укључујући и Ваше личне податке, преносимо и обрађујемо у Републици Србији, у складу са Законом о заштити података о личности Републике Србије.

Ваше податке о личности не чувамо дуже од оног времена које је неопходно да би се реализовала сврха због које су они прикупљени.

[Како делимо прикупљене податке](#)

Институт за водoprivredu „Јарослав Черни“ АД неће изнајмљивати нити продавати Ваше личне податке трећим лицима. Ваши лични подаци могу бити чувани на локацијама које нису под директном контролом Института за



водoprivredu „Jaroslav Černi“ АД (нпр. на серверима или у базама података код пружалаца хостинг услуга).

Сваки лични податак који одлучите да учините јавним путем веб сајта, као на пример остављање коментара на нашој LinkedIn или YouTube страници, биће доступан другима.

Уколико се одлучите да уклоните податке које сте учинили јавно доступним, копије тих података могу остати видљиве на кешираним и архивираним страницама или код других корисника, уколико су они копирали или снимили такве податке док су били јавно доступни.

Ваша права

Као лице чије личне податке прикупљамо, имате следећа права:

- право да будете информисани о прикупљању и обради Ваших личних података,
- право приступа подацима које смо прикупили о Вама;
- право на исправку личних података, у случају непотпуности или нетачности;
- право на заборав, тј. право да тражите да лични подаци које имамо о Вама буду обрисани;
- право на опозив пристанка за обраду личних података, када је пристанак основ за обраду;
- право супротстављања обради личних података;
- право да уложите приговор у погледу обраде Ваших података у одређену сврху,
- право да поднесете жалбу Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, у случају да у року од 30 дана од дана Вашег захтева за остваривање права не добијете одговор, или не будете задовољни одговором.

Како бисте остварили ова права, молимо Вас да нас контактирате на office@jcerni.rs.

Измене наше политике приватности

Задржавамо право да ажурирамо ову Политику приватности с времена на време, у циљу праћења измена у законодавству и техничких иновација. Све измене ступају на снагу моментом објављивања на Сајту. Предлажемо Вам да периодично вршите увид у нашу Политику приватности.

Уколико нисте сагласни са нашом Политиком приватности, молимо Вас да одмах престанете да користите Сајт.



INSTITUT ZA VODOPRIVREDU
„JAROSLAV ČERNI“

Контактирајте нас

У случају да желите да користите неко од својих права као лице чије личне податке прикупљамо, или у случају било којих других питања везано за нашу Политику приватности, молимо Вас да нас контактирате на office@jcerni.rs.

Београд, 08.04.2024. године